



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
 INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL ILFOV  
 COLEGIUL PREFECTURAL AL JUDEȚULUI ILFOV

## HOTĂRÂREA NR. 1 din 31 ianuarie 2019

Având în vedere prevederile Legii nr. 340/2004 privind prefectul și instituția prefectului, cu modificările și completările ulterioare și Hotărârea Guvernului nr. 460/2006 pentru aplicarea unor prevederi ale Legii nr. 340/2004;

Ținând seama de Ordinul Prefectului nr. 101/22.02.2018 pentru aprobarea Regulamentului de funcționare al Colegiului Prefectural Ilfov;

În temeiul prevederilor art. 12 și 13 din Hotărârea Guvernului nr. 460/2006 pentru aplicarea unor prevederi ale Legii nr. 340/2004 privind prefectul și instituția prefectului, cu modificările și completările ulterioare;

**Colegiului Prefectural al Județului Ilfov,**  
 întrunit în ședința din data de 31 ianuarie 2019,

### HOTĂRĂȘTE:

**Art.1** Se aprobă *Tematica orientativă a lucrărilor Colegiului Prefectural Ilfov pentru anul 2019*, conform anexei care face parte integrantă din prezenta Hotărâre.

**Art.2** Ordinea de zi a ședințelor lunare poate fi completată pe parcurs cu alte tematici propuse de conducerea instituției sau de către membrii Colegiului Prefectural.

**Art.3 Secretariatul Colegiului prefectural** va comunica prezenta hotărâre membrilor Colegiului Prefectural și va monitoriza modul de îndeplinire a acesteia.

P R E F E C T

MARIUS – CRISTIAN GHINCEA



**TEMATICA ȘEDINȚELOR**

**COLEGIULUI PREFECTURAL AL JUDEȚULUI ILFOV PENTRU ANUL 2019**

Nr. Crt.	Tema	Instituția responsabilă	Perioada
11.	<p>1. Analiza activității și a rezultatelor obținute de Inspectoratul de Jandarmi Județean Ilfov în anul 2018.</p> <p>2. Aprobarea Programului ședințelor Colegiului Prefectural pentru anul 2019.</p>	<p>Inspectoratul de Jandarmi Județean Ilfov</p> <p>Secretariatul Colegiului Prefectural Ilfov</p>	Ianuarie
21.	<p>1. Raport cu privire la activitatea desfășurată de Administrația Județeană a Finanțelor Publice Ilfov în anul 2018.</p> <p>2. Impactul neaplicării legislației arhivistice asupra activității creatorilor și deținătorilor de documente din județul Ilfov.</p>	<p>Administrația Județeană a Finanțelor Publice Ilfov</p> <p>Arhivele Naționale - Biroul Județean Ilfov</p>	Februarie

<p>3</p> <p>1. Prioritățile și perspectivele Direcției Silvice Ilfov pentru regenerarea pădurilor și extinderea fondului forestier.</p> <p>2. Importanța asigurării pazei fondului forestier conform normelor legale. Identificarea proprietarilor, încheierea contractelor de prestări servicii silvice (paza pădurilor) acordarea sprijinului proprietarilor de pădure cu proprietăți mai mici sau egale cu 30 de ha pentru asigurarea pazei pădurilor.</p> <p>3. Evoluția principalilor indicatori economico - sociali la nivelul județului Ilfov în anul 2018.</p> <p>4. Aprobarea Raportului privind dezvoltarea economico -socială la nivelul județului Ilfov în anul 2018.</p> <p>5. Aprobarea Planului de acțiuni pe anul 2019.</p>	<p>Direcția Silvică Ilfov</p> <p>Garda Forestiera Bucuresti</p> <p>Direcția Județeană de Statistică Ilfov</p> <p>Secretariatul Colegiului Prefectural Ilfov</p> <p>Secretariatul Colegiului Prefectural Ilfov</p>	<p>Martie</p>
<p>4</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● 1. Măsuri privind comercializarea pe teritoriul județului Ilfov a produselor agroalimentare specifice Sărbătorilor pascale, cu respectarea normelor sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor, în colaborare cu C.J.P.C. Ilfov.</li> <li>● 2. Preocuparea Inspectoratului de Poliție al județului Ilfov pentru creșterea calității serviciului de ordine și siguranță publică în beneficiul cetățeanului, precum și pentru: <ul style="list-style-type: none"> <li>● Eficientizarea activității de combatere a infracțiunilor contra persoanei, a patrimoniului precum și la regimul armelor, munițiilor și substanțelor periculoase.</li> </ul> </li> </ul>	<p>Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Ilfov</p> <p>Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Ilfov</p> <p>Inspectoratul de Poliție al județului Ilfov</p>	<p>Aprilie</p>

5	<p>1.Raport privind implementarea colectării selective a deșeurilor la nivelul județului Ilfov.</p> <p>2.Raport privind stadiul de realizare a măsurilor prioritare de guvernanță privind gestionarea deșeurilor în județul Ilfov;</p> <p>Verificarea stadiului realizării obligațiilor de mediu privind închiderea și urmărirea postînchidere de către operatorii depozitelor neconforme clasa „b” și depozite industriale, care și-au sistat activitatea conform calendarului prevăzut în anexa 5 la HG nr 349/2005.</p>	<p>Agencia pentru Protecția Mediului Ilfov</p> <p>Garda Națională de Mediu—Comisariatul Județului Ilfov</p>	Mai
6	<p>1.Raportul Casei de Asigurări de Sănătate Ilfov în anul 2018 și priorități legislative pentru anul 2019.</p> <p>2.Dezvoltarea programelor naționale de sănătate și continuarea celor existente.</p>	<p>Casa de Asigurări de Sănătate Ilfov</p> <p>Direcția de Sănătate Publică a Județului Ilfov</p>	Iunie
7	<p>1. Evoluția pieței muncii la nivelul județului Ilfov</p> <p>2.Informare privind evoluția numărului de beneficiari de asistență social și a plăților aferente la nivelul județului Ilfov în semestrul I al anului 2019.</p> <p>3.Informare privind identificarea și combaterea cazurilor de muncă nedeclarată, modul de respectare a prevederilor legale în vigoare în domeniul relațiilor de muncă și al sănătății în muncă.</p>	<p>Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov</p> <p>Agencia pentru Plăți și Inspecție Socială Ilfov</p> <p>Inspectoratul Teritorial de Muncă Ilfov</p>	Iulie

8.	<p>1. Stadiul pregătirii unităților de învățământ preuniversitar din județul Ilfov pentru desfășurarea în bune condiții a anului școlar 2019 -2020.</p> <p>2. Rezultate în urma controalelor de prevenire a incendiilor în unitățile de învățământ din județul Ilfov.</p> <p>3 Raport privind activitățile desfășurate de Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog în anul 2019 în implementarea Strategiei Județene Antidrog 2014-2020.</p>	<p>Inspectoratul Școlar Județean Ilfov</p> <p>Inspectoratul pentru Situații de Urgență <i>Dealul Spirii</i> București - Ilfov</p> <p>Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog</p>	August
9.	<p>1. Raport privind activitatea Direcției pentru Agricultură Județene Ilfov; Programe elaborate de către MADR, implementate și derulate în anul 2019.</p> <p>2. Raport privind activitatea Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară pentru realizarea obiectivelor cuprinse în Programul de Guvernare 2017 - 2020</p>	<p>Direcția pentru Agricultură Județeană Ilfov</p> <p>Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Ilfov</p>	Septembrie
10.	<p>1. Informare privind stadiul lucrărilor realizate în 2019 în cadrul activității de îmbunătățiri funciare din județul Ilfov.</p> <p>2. Raport privind punerea în siguranță a lucrărilor hidrotehnice pe râul Dâmbovița, aval stația de tratare Arcuda - acumulare Lacul Morii.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• starea calității resurselor de apă de pe teritoriul județului Ilfov pe baza programului de monitorizare al S.G.A. Ilfov - București.</li> </ul>	<p>Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare - Unitatea de Administrare Ilfov</p> <p>Sistemul de Gospodărire a Apelor Ilfov - București</p>	Octombrie

11.	<p>1. Raport privind activitatea Agenției de Plăți și Intervenție în Agricultură - Centrul Județean Ilfov în anul 2019.</p> <p>2. Stadiul de implementare a măsurilor cuprinse în Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020 (PNDR) în județul Ilfov.</p>	<p>Agentia de Plăți și Intervenție în Agricultură - Centrul Județean Ilfov</p> <p>Oficiul Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale București - Ilfov</p>	Noiembrie
12.	<p>1. Raport privind starea Culturii în județul Ilfov în anul 2019.</p> <p>2. Raport privind activitatea desfășurată de Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Ilfov.</p> <p>3. Supravegherea pieței de produse și servicii, în perioada sărbătorilor de iarnă. Realizarea Planurilor de Măsuri pentru asigurarea climatului de ordine și siguranță publică pe timpul sărbătorilor de iarnă</p>	<p>Direcția Județeană pentru Cultură Ilfov</p> <p>Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Ilfov</p> <p>Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Ilfov</p> <p>Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Ilfov</p>	Decembrie

NOTĂ: Programul poate fi completat/adaptat cu alte teme de interes.

ȘEF BIROU

DRĂGULESCU SONIA



Întocmit, Consilier Bobe Gabriela

